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PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU: 

AVION + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ + RAZGLEDANJE 

7 DANA 6 NOĆENJA  
Polazak: 29.12.2019. - 04.01.2020. 

 Moskva je  glavni i najnaseljeniji grad Rusije. To je jedan od glavnih ekonomskih, kulturnih, finansijskih i obrazovnih centara u svetu. 
Smeštena je na obalama reke Moskve koja teče dužinom od oko 500 km kroz istočnoevropske nizije u središnjoj Rusiji. Moskva je grad 
bogate istorije koji je decenijama bio uspavan za vreme komunističke sovjetske diktature. Danas užurbano hvata korak za ostalim 
evropskim metropolama, ali pritom, sa svojim Kremljom, crkvom Svetog Vasilija, i nekim od najboljih svetskih muzeja, ne zaboravlja svoju 
zaostavštinu. Sankt Peterburg je, posle Moskve, drugi po veličini grad u Rusiji i njen veliki ekonomski, industrijski, naučni i kulturni centar. 
Nalazi se na ušću reke Neve u Baltičko more. Sankt Petersburg je osnovao ruski car Petar Veliki 1703. godine na močvarnom zemljištu u 
blizini mora. Grad je od 18. do 20. veka bio prestonica Ruskog carstva, a posle izbijanja Prvog svetskog rata ime grada je promenjeno u 
rusifikovano ime Petrograd. Posle Lenjinove smrti, 1924. godine, grad je u njegovu čast dobio ime Lenjingrad.Tokom sovjetske ere, Sankt 
Petersburg je uvek bio u drugom planu u odnosu na Moskvu. Posle pada gvozdene zavese, Piter, kako ga njegovi žitelji zovu, ubrzano 
nadoknađuje izgubljeno vreme i smatra se ruskim gradom u kojem najviše vlada kosmopolitski duh. 

                                                                                                                                                                                                                                       Program  putovanja sa  cen. br.2 od 26.11.19. 
 

1. DAN (29.12.2019.): BEOGRAD–MOSKVA: Sastanak grupe na aerodromu Beograd dva sata pre leta. Let za Moskvu JU 656 u 23:15h. 
Sletanje posle ponoći u 04:15h po lokalnom vremenu. Transfer do hotela. Smeštaj u odgovarajuće sobe. Noćenje. 
2. DAN (30.12.2019.): MOSKVA: Doručak. Polazak na panoramsko razgledanje grada autobusom uz pratnju vodiča na srpskom jeziku. 
Tokom ekskurzije videćete čuveni Crveni trg, najznamenitiju moskovsku ulicu - Tversku, Boljšoj teatar, Novodevičji manastir, zdanje 
Univerziteta Lomonosov, Varabjovije brda (panoramski vidikovac sa neverovatno lepim pogledom na Moskvu), reprezentativnu 
Mosfiljmovsku ulicu u kojoj se nalaze zdanja ambasada mnogih zemalja sveta, uključujući i ambasadu Srbije (i ex Jugoslavije) te Mosfiljm 
(ruski Hollywood), po kome ova avenija nosi ime. Sledi veličanstveni memorijalni kompleks na Poklonoj gori - Park pobede, „Sedam 
sestara“ (sedam kula u „staljinističkom“ stilu koje definišu profilnu vizuru Moskve), sve to uz zabavnu i interesantnu priču našeg vodiča o 
istoriji i svakodnevnom životu ovog velegrada. Metro tura u večernjim časovima. Obilazak čuvenog moskovskog metroa (nekoliko 
najinteresantnijih stanica u centru grada sa vodičem). Moskovski metro važi za najlepši na svetu zahvaljujući arhitekturi, monumentalnosti 
i dekoraciji njegovih stanica. Mnogi ga smatraju otvorenim muzejom i/ili najlepšim metroom na svetu. Povratak u hotel. Noćenje. 
3. DAN (31.12.2019.): MOSKVA: Doručak. Fakultativno: Sergijev Posad (udaljen 70 km od Moskve, čuven i po ranijem imenu Zagorsk). 
Sergijev Posad je grad u kome se nalazi jedan od najstarijih, najvećih i najvažnijih ruskih manastirskih kompleksa - Sergijevotroička lavra 
koja predstavlja centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti. Ranije je ovde bila i rezidencija ruskog patrijarha. Povratak u hotel. Noćenje. 
4. DAN (01.01.2020.): MOSKVA-ST.PETERBURG: Doručak. Fakultativno: U pratnji stručnog vodiča odlazi se na razgledanje Kremlja kojim 
dominiraju crkve: Uspenska, Arhangelska i Blagoveštenska. Spolja ćemo razgledati predsedničku palatu, a videćemo i znameniti Car-top i 
Car-zvono – te ćete od vodiča saznati zbog čega su ova dva eksponata vizuelni simboli Kremlja. Ukoliko budemo imali prilike, gledaćemo 
ritual smene carske straže. Transfer do stanice železnice. Popodnevni brzi voz za Sankt Peterburg. Tačno vreme polaska će se znati kada 
bude objavljen raspored. Po dolasku na železničku stanicu u Sankt Peterburgu transfer do hotela autobusom. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
5. DAN (02.01.2020.): ST.PETERBURG: Doručak. Polazak na razgledanje grada koje uključuje obilazak Vasiljevskog ostrva na kome se nalazi 
znamenita palata Peterburške berze, Univerzitetske obale (deo obale reke Neve), vizuelni simbol Sankt Peterburga - statuu „Bronzani 
konjanik“, posvećenu imperatoru Petru Velikom, Isakijevski trg sa monumentaknim Isakijevskom saborom, Letnju baštu u kojoj se nalazi 
čuveni Letnji dvorac, krstaricu „Aurora“ (vojni brod sa koga je inicirana Oktobarska revolucija) – danas predstavlja spomenik ruskoj floti, 
veličanstveni Smoljnij manastir, Aleksandro-Nevsku lavru, Nevski prospekt (jedan od najlepših bulevara sveta) u kome se nalaze mnoge 
znamenitosti Sankt Peterburga uključujući i raskošni Kazanski sabor. Obilazak veličanstvene Crkve Spasa na krvi (sami ćete proceniti da li je 
njen tvorac uistinu bio maštovitiji od ktitora crkve Vasilija Blaženog na Crvenom trgu u Moskvi), kuće ruskog cara Petra I - nukleus Sankt 
Peterburga (prvo petrogradsko zdanje), neuništive Petropavlovske tvrđave i mnogih drugih znamenitosti kojima ovaj carski grad obiluje pa 
ih je, iz tog razloga nemoguće nabrojati. Fakultativno: Poseta Isakijevskoj crkvi. Monumentalni Isakijevski hram spada u red najvećih 
pravoslavnih svetinja sveta. Najveća je i najveličanstvenija crkva u gradu, a za vreme carske Rusije imala je status glavne crkve u carevini. 
Ovaj podatak govori dovoljno o njenoj vrednosti i lepoti koje ovde nećemo ni spominjati. Povratak u hotel. Noćenje. 
 



 
6. DAN (03.01.2020.): ST.PETERBURG: Doručak. Fakultativno: Carsko selo (čuveno i po ranijem imenu Puškin) - imanje i kompleks 
rezidencija ruske carske porodice (nalazi se na 30km od St. Peterburga). Ovo jedinstveno mesto odiše aristokratskim duhom ruskih 
vladara. Carsko selo posebno je poznato po impresivnoj baroknoj palati, letnjoj rezidenciji carice Katarine Velike na čiju dekoraciju je 
utrošeno 100 kg čistog zlata. Svaka od čak 57 dvorana će Vas zadiviti svojom raskoši i luksuzom, a od 2003. god. je otvorena i 
rekonstruisana Ćilibarska soba – sala u kojoj je svaki detalj izrezbaren u dragom kamenu - Ćilibaru. Povratak u hotel. Noćenje. 
7. DAN (04.12.2020.): ST.PETERBURG-BEOGRAD: Doručak. Fakultativno: Ermitaž / Zimski dvorac. Ovo je prilika da obiđete jedan od tri 
najčuvenija muzeja na svetu čiji fundus broji preko 3 miliona eksponata i artefakta što ga čini i najvećim na svetu. Možemo da izdvojimo 
neka slavna imena autora kao što su: Leonardo Da Vinči, Rembrant, Mone, Sezan, Pikaso i dr. Međutim, Ermitaž nije samo muzej (galerija) 
već je njegovo glavno zdanje (palata Zimskog dvorca) znamenitost sama po sebi. U dvorcu postoji preko 600 reprezantativnih sala čiji 
enterijeri plene pažnju posetilaca. Ova ekskurzija traje oko 3h. Transfer do aerodroma, let za Beograd JU 675 u 22:30h. Sletanje u Beograd 
na aerodrom Nikola Tesla u 23:20h po lokalnom vremenu. Kraj programa. 
 
PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU - IZRAŽENO u €  po OSOBI:                                              

Ime hotela i usluga CENA 

GOLDEN RING Hotel 5* ND u Moskvi 
http://www.goldenringhotelmoscow.com/ 

MOSKVA Hotel 4* ND u St. Peterburgu  

 https://www.hotel-moscow.ru/en/ 

929 EUR 

 
USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. 
 
NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do 6 mesečnih rata za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditne kartice INTESA BANKE; VISA, 
MASTER i DINA kreditne kartice Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours, ili 40% pod ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a preostali 
iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 21 dan pre početka aranžmana ili u 3 jednake mesečne rate prilikom rezervacije - 
čekovima građana, bez kamate ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od 
dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aražmana podleže promeni. 
 

ARANŽMAN OBUHVATA: Avio prevoz (ekonomska klasa) Beograd-Moskva/St.Peterburg-Beograd, transfere u Moskvi i St. Peterburgu 
prema programu, vozna karta Moskva-St.Peterburg ekonomska klasa, smeštaj u hotelu GOLDEN RING 5* u Moskvi i u hotelu MOSKVA 4* 
u St.Peterburgu u dvokrevetnim i jednokrevetnim standardnim sobama, prema uplaćenom aranžmanu, na bazi noćenje/doručak (švedski 
sto), aerodromske takse u zemlji i inostranstvu, (takse su podložne promenama), obilaske i razgledanje prema programu, usluge pratioca 
grupe i lokalnih vodiča i troškove organizacije putovanja. 
 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunardno putno osiguranje, troškove fakultative koji nisu sastavni deo programa, individualne troškove, 
ekstra hotelske troškove... 
 
FAKULTATIVNI PROGRAM 
Obilazak Kremlja - 30 EUR 
Sergijev posad - 33 EUR 
Ermitraž – 35 EUR 
Carsko Selo (Puškin) – 40 EUR 
Isakijevska crkva – 25 EUR 
Obavezna rezervacija i uplata u dinarskoj protivvrednosti  u agenciji prilikom rezervacije aranžmana zbog ograničenog broja mesta. Na 
licu mesta nije moguće. U cenu fakulativnih izleta je uključeno: ulaznice, prevoz autobusom i usluge vodiča. Redosled i trajanje 
fakultativnih izleta su podložni promenama usled nepredviđenih gužvi u saobraćaju u oba grada kao i sličnih okolnosti. Za manje od 10 
prijavljenih putnika, izleti će biti realizovani javnim prevozom-metroom. 
 
OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja u agenciji u iznosu  od 654,15 din  sa osiguranom sumom do 
30.000 EUR - Nadstandardni program osiguranja , za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu 
dostavljenu kopiju prijave poravka u R Srbiji),  bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima TRIGLAV 
OSIGURANJA (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd ). Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u Opštim uslovima 
Triglav osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati  broj Centra za 
pomoc EUROP ASSISTANCE  +381 11 41 44 105, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu. Putno osiguranje se preporučuje za putovanje u 
inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju  neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene 
graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.  
 
VAŽNE NAPOMENE:  
 

 U hotelske sobe se ulazi prvog dana boravka od 14:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska). Opisi hotela su informativnog 
karaktera i preuzeti sa web stranice hotela. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru hotela organizator putovanja 
ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od hotela. 

 Postoji mogućnost promene hotela na istoj lokaciji, iste kategorizacije. 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš, dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za 
odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni...). 
 

http://www.goldenringhotelmoscow.com/
https://www.hotel-moscow.ru/en/
mailto:operationsr@europ-assistance.hu


 Za pasoše republike Srbije viza nije potrebna. 

 VAŽNO: Prilikom prijave se obavezno dostavljaju podaci iz važećeg pasoša. Važnost pasoša je minimum 6 meseci nakon 
datuma izlaska iz Rusije.  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih okolnosti (npr. gužva na 
granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenih za obilazak...). 

 Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu aranžmana, kao i da  u slučaju 
nedovoljnog broja prijavljenih (minimum 15 putnika) otkaže putovanje, o čemu je dužan da obavesti putnike najkasnije pet 
dana pre početka putovanja. 

 Organizator putovanja zadržava pravo promene cene aranžmana, usled promene tarifa prevoznika. 

 Avio kompanija zadržava pravo promene vremena leta.  
 
PRTLJAG 
Dozvoljena težina prtljaga 23kg po osobi (INF 0 kg), a ručnog prtljaga 5 kg po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje (prema 
pravilima i tarifama koje odredjuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja). 
 
POPUSTI I DOPLATE: 
DOPLATA za jednokrevetnu  sobu iznosi 115 EUR i radi se isključivo na UPIT. Deca od 0 do 1.99 godine u pratnji 2 punoplatežne osobe 
plaćaju 80 EUR (nemaju svoje sedište u avionu i autobusu, nemaju svoj ležaj u hotelu). Deca od 2 do 11.99 godina u pratnji jedne odrasle 
osobe u standardnoj dvokrevetnoj sobi imaju popust 10% od cene aranžmana (imaju svoje sedište u avionu i autobusu, imaju svoj ležaj 
u hotelu u dvokrevetnoj sobi).  
 
UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja 
aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, 
tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti. 
 
VAŽNO: Mole se putnici da prilikom rezervacije, a najkasnije mesec dana pred putovanje dostave tačna imena i prezimena onako kako je 
napisano  u  pasošu (dostaviti fotokopiju prve strane pasoša). U suprotnom svaka promena posle navedong roka podleže dodatnoj naplati 
od strane avio kompanije koju snose sami putnici !!! 
 
Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta odn. 
sastanka putnika na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo i putem SMS-a 24h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili 
informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!! 
 
OPISI HOTELA: 
 
GOLDEN RING Hotel 5* Moskva 
Adresa: Smolenskaya br. 5, Moskva. Metro stanica – Smolenskaya. Hotel se nalazi u Centru grada. U neposrednoj blizini se nalaze Crveni trg 
i Kremlj. Fotografije i opise možete pogledati na stranici http://www.goldenringhotelmoscow.com/ 

 
MOSKVA Hotel 4* Sankt Peterburg 
Adresa: Prospekt Aleksandra Nevskog 2. Metro stanica: Trg Aleksandra Nevskog. Hotel se nalazi u Centru grada. Fotografije i opis hotela 
možete pogledati na stranici https://www.hotel-moscow.ru/en/ 

 
KORISNE INFORMACIJE: 
Lokalno vreme: Rusija ima 9 vremenskih zona, a Moskva se nalazi u istoj zoni kao Sankt Petersburg. GMT + 3 i za Moskvu i za Sankt 
Petersburg.  
Novac: Ruska valuta je rublja, trenutna vrednost je oko 1 EUR = 71,00 RUB, oko 1 USD = 58,59 RUB. Valuta nije preterano stabilna. U Rusiji 
se plaća isključivo u lokalnoj valuti. 
Voda za piće: Kvalitet vode varira u Rusiji. Preporučljivo je da pijete samo flaširanu vodu. 
Struja: Struja širom Rusije je 220 volti / 50 Hz. Utikači su sa dve tanke igle evropskog standarda. 
Klima: U Moskvi vlada vlažna kontinentalna klima sa toplim i vlažnim letima i jako dugim i oštrim zimama. Tokom letnjih meseci 
temperatura se kreće oko 23 stepena. Mogući su naleti toplog talasa kada temperatura može dostići i 30 stepeni. Prosečna temperatura 
tokom zime je oko -10 stepeni, ali može biti i “toplih” perioda kada je temperatura 0 stepeni.  
 
 

Posrednik u prodaji turističkog aranžmana: 
Argus Tours  

u saradnji sa organizatorom putovanja:  
“R-TOURS” BEOGRAD, licenca kategorije OTP 22 od 16. 01. 2013. ulica Kneginje Zorke 10, 

tel/fax + 381 11 344-40-45, 344-49-32; 344-40-46 
Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja. Uz ovaj 

program važe Opšti uslovi putovanja Agencije R-TOURS. 
 

Za potvrdu o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju dan pred put! 

http://www.goldenringhotelmoscow.com/
https://www.hotel-moscow.ru/en/
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